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INFO DAN 31.05.2023 

(D.C.5.2.) 

 

Dne 31.05.2023  je bil v sklopu Okolijskega dneva gospodarstva na Brdu pri Kranju organiziran  5. 
Info dan projekta studioKroG. Slednji je bil organiziran z namenom osveščanja in obveščanja o 
projektnih aktivnost in pomenu ponovne uporabe in re-dizajn odpadkov v okviru krožnega 
gospodarstva. Informativni dan namreč omogoča, da zainteresirane strani dobijo vse pomembne 
informacije o projektu na enem mestu. Informativni dan studioKroG ponuja priložnost, da se 
zainteresirani seznanijo z cilji, aktivnostmi in pričakovanimi rezultati projekta ter postavijo 
vprašanja in pridobijo dodatna pojasnila. 

 

Na samem info dnevu smo predvsem različnim okoljskim podjetjem, ter organizacijam predstavili 
projekt studioKroG sploh je in kako pomembno vlogo ima pri reševanju izzivov pomanjkanja 
razumevanja krožne rabe virov. Na samem info dnevu smo, ter vsem zainteresiranim vizualno 
prikazali studio krožnega gospodarstva v Rogaški slatini, ter ako je celotna investicija potekala. 
Osebe, ki so se oglasile pri info pultu so bile izredno zainteresirane za sam projekt. Predvsem pa 
jih je zanimalo, kakšna bo končna cena celotne investicije, ter kako je z dovoljenji. Katere 
potrebujejo in kje jih lahko pridobijo. 

studioKroG 
Studio Krožnega gospodarstva 

Studio of Circular Economy 
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Pri samem info pultu se je ustavilo 28 predstavnikov različnih organizacij in podjetij.  

 

Prav tako smo dogodek izkoristili tudi za predstavitev samega Norveškega finančnega 
mehanizma.   

 

Za povečanje razumevanja krožnega gospodarstva so lahko 
obiskovalci Info dneva rešili tudi spletne ankete o Spremljanju in 
razumevanju krožnega gospodarstva in sicer so najprej rešili samo 
anketo preden smo kar koli povedali o samem projektu, krožnem 
gospodarstvu in o Norveškem finančnem mehanizmu. Kasneje  so 
rešili anketo kako po naši razlagi razumejo krožno gospodarstvo, 
ponovno uporabo itd.  

Za spletne ankete smo se odločili zaradi nižanja ekološkega odtisa. 
Namreč  taka anketa ne proizvaja odpadnih materialov, kot so 
uporabljeni papirni vprašalniki ali kartonske škatle za njihovo 
shranjevanje. To zmanjšuje količino odpadkov, ki nastanejo med 
izvedbo raziskave. Spletna anketa prav tako odpravlja potrebo po 
tiskanju papirnatih vprašalnikov, kar zmanjšuje porabo papirja. 
Tradicionalne metode anketiranja pogosto zahtevajo natisnjene 
vprašalnike, ki jih je treba distribuirati in zbirati, kar povečuje okoljski 
odtis. 

Ormož, 02.06.2023 

Zapisala: Polona K. Lakota                                                                                                                                                                            
RRC Ormož 

 


